Семинар-практикум: «Организационные и содержательные аспекты деятельности Центров «Точка роста»
В связи с обновлением содержания и совершенствования преподавания предмета «технология», в соответствии с современными тенденциями в области технологического и естественно-научного образования, в рамках Национального проекта «Образование», 6 октября 2021 года Одинцовский учебно-методический центр провёл семинар-практикум для педагогов центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Организационные и содержательные аспекты деятельности Центров «Точка роста».
В рамках семинара-практикума были организованы: демонстрационная площадка с современным учебным оборудованием (по новым направлениям предметной области «Технология» и «Информатика»), круглый стол по актуальным вопросам перехода технологического и естественно-научного образования в новый формат, обучающие мастер-классы по перспективным профильным направлениям предметной области «Технология»:
·         «Интерактивный урок в образовательной электронной платформе МЭШ»
·         «Создание объемной модели изображения с помощью приложения
дополненной реальности
·         «Эксплуатация беспилотных авиационных систем в МЭШ» и др.
Учителя технологии центров «Точка роста» апробировали новую программу и современное оборудование на уроках технологии в своих школах и поделились в процессе проведения мастер-классов опытом преподавания традиционных и современных технологий в образовательном процессе в новых условиях.
Участники семинара познакомились со спецификой подготовки и проведения уроков технологии по разработке виртуальной и дополненной реальности, эксплуатации беспилотных авиационных систем, преподаванию современных уроков на образовательной электронной платформе Московской Электронной Школы (МЭШ).
В мероприятии приняли участие учителя технологии, химии, биологии, физики и информатики Центров образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» Одинцовского городского округа, руководители ОМО, методисты УМЦ «Развитие образования».
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