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День открытых дверей (для взрослого населения и детей)                                   в Центрах цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Одинцовского городского округа
С 16 апреля по 29 апреля 2021 года в Центрах цифрового и гуманитарного образования «Точка роста», созданного в рамках национального проекта «Образование» на базе образовательных организаций МБОУ Асаковская СОШ, МБОУ Каринская СОШ, МБОУ Старогородковская СОШ и МБОУ Горки –Х прошли дни открытых дверей. 
 
Руководители центров провели для собравшихся экскурсии, рассказали о целях создания центров, их задачах и функциях, об особенностях организации образовательного процесса и реализуемых в центрах программах основного и дополнительного образования. Учителя технологии, информатики и основ безопасности жизнедеятельности представили гостям: интерактивные лекции и мастер-классы с демонстрацией новейшего оборудования, которое участники смогли увидеть в действии.
Приняли участие в данном мероприятии учащиеся школ, их родители, а также родители будущих первоклассников. У гостей была возможность познакомиться со всеми сферами деятельности центров «Точка роста» через игру по станциям-лабораториям, которую организовали школьники под руководством своих наставников по направлениям «Технология», «Информатика» и «ОБЖ».  Используя современное оборудование, участники квеста решали задачи по программированию, моделированию и др. Все желающие могли запустить квадрокоптер, собрать из конструктора LEGO модель парусника, автомобиля, подъёмного крана. А шлем виртуальной реальности стал самым любимым сектором и отправил всех желающих в виртуальный мир, где они могли попутешествовать по странам, увидеть красоту гор с высоты птичьего полёта и прокатиться на американских горках. На шахматной станции предлагалось гостям поучаствовать в турнире. Для тех, кто не умеет играть, организовали обучающий мастер-класс, участникам предлагалось решить несложные шахматные задачи. На последней станции мастер-класса по оказанию первой медицинской помощи, на манекенах проводилась показательная тренировка по искусственной вентиляции легких и непрямому массажу сердца.
Гости высоко оценили преобразования в образовательных организациях, произошедшие с открытием центров. Отметили необычность созданной образовательной среды и выразили надежду на то, что такие центры будут способствовать не только повышению уровня и качества образования в школах, но и налаживанию социокультурного диалога на селе, а также позволят школьникам быстрее адаптироваться в мире новых профессий, на которых сегодня строится современная мировая экономика.
В завершении мероприятия для гостей был организован «Открытый микрофон». У всех желающих была возможность дать интервью или же просто оставить отзыв в анкетах, о проведённом мероприятии.
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