[bookmark: _GoBack]I Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы и тенденции развития предметной области «Технология». Итоги выставки творческих работ.
18 октября 2019 года в Московском государственном областном университете состоялось мероприятие I Всероссийская научно-практическая Конференция «Актуальные вопросы и тенденции развития предметной области «Технология».
В первой части конференции прошло пленарное заседание, где спикеры, представители ведущих компаний-производителей образовательного оборудования, методисты, директора образовательных учреждений, учителя технологии поделились со слушателями опытом своей деятельности, методическими инструментами для работы.
На протяжении всего дня участники могли посетить выставку работ по технологии обучающихся и педагогов школ Московской области, а также поучаствовать в мастер-классах и угоститься вкусными тортами от студентов факультета технологии и предпринимательства МГОУ, украшенные символикой и видами Вуза.
В завершении мероприятия были вручены сертификаты участникам конференции, выступивших с докладами. Были подведены итоги выставки по технологии, вручены дипломы победителям и призёрам за оригинальные работы, представленные на выставке.
От Одинцовского городского округа в мероприятии приняли участие образовательные организации: МБОУ Одинцовская гимназия № 7, МБОУ Одинцовский лицей № 2, МАОУ Одинцовский лицей №6 им. А.С. Пушкина, МБОУ Горковская СОШ, МБОУ Горки Х, МАОО СОШ № 4 Звенигород, АНОО Гимназия «Святителя Василия Великого».

Победитель выставки среди педагогов:
Каширина Наталья Павловна – учитель технологии и ИЗО (МБОУ Горки Х)

Победители выставки среди обучающихся:
1. Виноградов Иван 6 кл. (МБОУ Одинцовская гимназия № 7)
2. Савинкова Дарья 10 кл. (МБОУ Одинцовский лицей № 2)
3. Давиденко Назар (МАОО СОШ № 4 Звенигород)
4. Криштоб Арина 11 кл. (МБОУ Горковская СОШ)
5. Савенко Григорий 10 кл. (МАОУ Одинцовский лицей № 6 им. А.С. Пушкина)

Призёры выставки:
1. Санганова Анна 7 кл. (МБОУ Одинцовская гимназия № 7)
2. Федотов Алексей 9 кл. (МБОУ Одинцовская гимназия № 7)
3. Осмоновский Артём 7 кл. (МАОУ Одинцовский лицей №6 им. А.С. Пушкина)
4. Савенко Григорий 10 кл. МАОУ Одинцовский лицей №6 им. А.С. Пушкина)
5. Павлова Светлана 8 кл. (МБОУ Горки Х)


Методист по технологии
УМЦ «Развитие образования»
Гаврик Л.В.


