Научно-практическая конференция «ЛУЧ»_
секция «Секреты мастерства»_ предмет «Технология»

В настоящее время наблюдаются стремительные изменения во всем обществе, которые требуют от человека новых качеств. Прежде всего, конечно, речь идет о способности к творческому мышлению, самостоятельности в принятии решений, инициативности. Поэтому современная программа модернизации образования в Российской Федерации ориентирована не только на усвоение каждым школьником определенных знаний, но в первую очередь на развитие личности ученика, его познавательных и созидательных способностей, творческой самореализации, а также на мотивацию и установку профессионального выбора, на социальную адаптацию учащихся.
Исследовательская и проектная деятельность - прекрасное поле деятельности для обучающихся при выполнении которых решаются практические, общественно-значимые задачи, происходит самореализация личности.
 Одним из методов достижения поставленных целей в образовании, является организация научно-исследовательской деятельности и проектной деятельности учащихся результаты которой участники могут представлять на научно-практической конференции «ЛУЧ», которая ежегодно проходит в городском округе Одинцово. Организаторами данной конференции являются Управление образования Администрации Одинцовского городского округа и МБУ ДПО Одинцовский УМЦ «Развитие образования».
26 марта 2022 года на базе Одинцовской гимназии №7 прошла научно-практическая конференция «ЛУЧ»_секция «Секреты мастерства»_предмет «Технология».
Среди представленных работ победителей, есть не только интересные проекты, но и социально-значимые это:
«QR Навигация здорового питания школьника» - Колесникова Анастасия (МБОУ Успенская СОШ (подразделение Горковская СОШ)
«ЭКОсумка-шоппер» - Афонина Мария, Арещенко Варвара (АННО Гимназия Святителя Василия Великого)
«Игрушки в смешанной технике» - Чузова Мария (МАОУ Зареченская СОШ)
«Крановые инновации» - Целуйко Георгий (МБОУ Барвихинская СОШ)
«Пуфик – мини шкафчик» - Лысиков Никита (МБОУ Асаковская СОШ)
«Оберег – птица счастья» - Каменская Екатерина (МБОУ Одинцовская СОШ №5).

Поздравляем победителей с заслуженной победой!
Пожелаем всем ребятам интересных и значимых проектов! Счастливых и удивительных открытий на пути к победе! Пусть соперники будут достойными… Ведь конкурировать со слабыми неинтересно, это вас ничему не научит. Поэтому желаем вам стать сильнейшими среди равных! Удачи!



Методист по технологии
УМЦ «Развитие образования»
Гаврик Л.В.
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