Научно-практическая конференция «Луч» секция «Культурное наследие»
Человек всегда должен учиться. Таким образом, он идёт вперёд, развивается, самосовершенствуется… Если мы посмотрим на наше сегодняшнее образование, то поймём, что всесторонне развитую, гармоничную личность воспитать будет очень трудно без художественной культуры, музыки, изобразительной деятельности. 
Предметы эстетического цикла, способны активно влиять на социальные процессы, происходящие в обществе. Через мировоззрение, включающее в себя целую систему разнообразных оценок общественной жизни, явлений действительности, художник выражает свое отношение к изображаемым фактам и тем самым включается в процесс идейной жизни общества. Художественная культура является сугубо индивидуальным источником получения знаний, а поэтому эти знания уникальны. И музыка - это первый шаг к развитию в себе потребности слышать и видеть прекрасное, возвышенное. Через познание искусства, всех его направлений, всех его граней, человек познаёт мир, причём, во всех его проявлениях. Итогом развития, в том числе и перечисленных тенденций, является реальный факт – формирование новой личности.
26 марта 2022 года на базе Одинцовской СОШ №8 прошла научно-практическая конференция секции «Культурное наследие» (предметы: «Музыка», «Изобразительная деятельность», «Мировая художественная культура»). 
Интересные, творческие работы были представлены на этой секции:
направление «Музыка» - проект Шибаловой Алёны «Гитары из Шихово» (МБОУ «Первой школы им. М.А. Пронина г. Звенигорода), Тарунтаевой Ксении «Нескучная классика» (МБОУ Одинцовская СОШ №17 С УИОП);
направление «Изобразительная деятельность» - проект Стафий Алисы и Стафий Егора «Создание коптской иконы в технике витражной росписи» (МБОУ Мало-Вяземская СОШ); Богутской Дианы и Волковой Елизаветы «Монументальная живопись на стенах школы» (МБОУ Одинцовская СОШ №7), Юдахиной Анны «Пятно как средство выражения. Композиция как ритм пятен» (МБОУ Одинцовская СОШ №1);
направление «Мировая художественная культура» - проект Кожевниковой Анны и Хуцишвили Софии «Изготовление ёлочного украшения - коня» (МБОУ Одинцовская Гимназия №14).
 	Участие детей в таких конференциях многому учит. Обучающиеся становятся более самостоятельными. Они с увлечением учатся, стараются найти, открыть в изучаемом материале что-то новое и необычное.
Желаем вам ребята интересных и значимых проектов! Счастливых и удивительных открытий на пути к победе! Удачи!
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