Региональный фестиваль достижений школьников и педагогов центров «Точка роста», «IT-Куб», «Кванториум»
Благодарим педагогов и обучающихся из центров образования «Точка роста» МБОУ Саввино-Каринской СОШ, МБОУ «Горки-Х», МБОУ Барвихинской СОШ за участие в Региональном фестивале достижений школьников и педагогов центров «Точка роста», «IT-Куб», «Кванториум», прошедшем 21 июня 2023 года в г. Подольске.
В рамках фестиваля педагоги от Одинцовского городского округа провели мастер-классы: «Программирование простейших роботов» (ведущая учитель технологии и информатики Хасанова Екатерина Игоревна МБОУ «Горки-Х»), «Начальное программирование беспилотного транспорта» (учитель технологии и информатики Комиссаров Виталий Викторович МБОУ Саввино-Каринской СОШ). 
Обучающиеся 9-х классов Галеева Луиза, Колесник Анна и Георгадзе Милена МБОУ Барвихинской СОШ, представили проект «К-ПОП. ИЩЕМ ФИЗИКУ» в номинации «Небо и Земля» (физика, астрономия), который выполнили под руководством учителя физики Максимовой Станиславы Николаевны и учителя географии Горьковой Елены Анатольевны. В конкурсной работе были рассмотрены цифровые лаборатории Releon по физике и биологии.
Все педагоги и обучающиеся представлявшие Одинцовский городской округ на Региональном фестивале отмечены сертификатами.


