Мастер-классы для педагогов центров «Точка роста» в рамках методического сопровождения и реализации мероприятий по освоению и использованию оборудования центров «Точка роста» естественно-научной направленностей»
17 марта и 8 апреля 2022 года Одинцовский учебно-методический центр «Развитие образования» провёл мастер-классы «Использование электронных образовательных материалов Московской электронной школы на уроках биологии, химии, физики» для педагогов центров «Точка роста» в рамках методического сопровождения и реализации мероприятий по освоению и использованию оборудования центров «Точка роста» естественно-научной направленностей»
 Серия мастер-классов была организована на базе МБОУ Жаворонковской СОШ.
В программе:
Методические рекомендации по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей. 
Рекомендации по использованию стандартного комплекта оборудования Центра «Точка роста» при реализации программ естественно-научной и технологической направленностей.
Знакомство с электронной образовательной платформой Московской электронной школы, с программным обеспечением МЭШ – (библиотекой электронных материалов: электронными сценариями уроков, электронными учебниками, учебными материалами, тестами, интерактивными заданиями и др.), содержательными решениями электронной библиотеки: элементами содержания образования, образовательными материалами. 
Педагогам даны методические рекомендации по использованию нового оборудования на уроках естественно-научной направленностей (предметы: биология, химия, физика), методических материалов электронной образовательной платформы МЭШ (Московской электронной школы), планированию сценариев уроков с использованием с ID номера.
В работу педагогам: нормативные документы, Атлас профессий, источники информации и ссылки образовательного сайта (для профориентации).
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